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Introduktion
 VARNING

Guiden Viktig säkerhets- och produktinformation, som medföljer i produktförpackningen, innehåller viktig 
information och produktvarningar.

Komma igång
Första gången du använder enheten ska du utföra följande åtgärder för att konfigurera den och lära dig de 
grundläggande funktionerna.
1 Tryck och håll in  för att starta enheten.
2 Följ instruktionerna på skärmen för att välja språk och börja aktivera enheten.
3 Hämta Garmin Messenger™ appen till din telefon och följ instruktionerna på skärmen för att para ihop och 

aktivera enheten (Para ihop telefonen och aktivera enheten, sidan 4).
Du kan använda Garmin Messenger appen för att skriva och skicka meddelanden med telefonen.

4 Hämta Garmin Explore™ appen till din telefon och logga in med den kontoinformation du använde för att 
aktivera en tjänsteplan.
Du kan använda Garmin Explore appen för att planera äventyr, navigera och dela data med vänner och familj.

5 Synkronisera enheten med Garmin Messenger eller Garmin Explore appen (Synkronisera inReach data, 
sidan 5).

6 Testa enheten innan du påbörjar din resa (Testa enheten, sidan 6).

Översikt över enheten

Intern Iridium® antenn

Knappar

USB-port (under väderskyddslock)

SOS-knapp (under skyddslock)

 Strömknapp

Monteringsskruv
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Knappar
Tryck här för att bläddra genom menyer, sidor och inställningar.
På startsidan visas förenklade widgets.

Tryck här för att bläddra genom menyer, sidor och inställningar.
På startsidan visas förenklade widgets.

Tryck här för att avbryta eller återgå till föregående sida.

OK

Tryck här för att välja ett alternativ eller bekräfta ett meddelande.
På startsidan öppnar du huvudmenyn.
Tryck på knappen för att öppna alternativmenyn för den sida som för närvarande är öppen (om tillämp­
ligt).

Tryck och håll ned för att slå på enheten.
Tryck för att öppna strömmenyn.

Slå på enheten
Håll  intryckt.

Visa huvudmenyn
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Tryck på  eller  för att bläddra genom menyalternativen.

Menyn Kraft
Enhetsbatteritiden visas på menyn Kraft. Du kan också justera inställningarna och stänga av enheten.
Tryck på  för att öppna strömmenyn. 

: Visar aktuell batterinivå.
Lås knappar: Låser enhetens knappar för att förhindra oavsiktliga knapptryckningar.
Tysta aviseringar: Stänger av alla ljudsignaler på enheten.
Ljusstyrka: Justerar skärmens ljusstyrka.
Varningar: Visar varningsmeddelanden.
Stäng av: Stänger av enheten.
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Visa förenklade widgets
Förenklade widgets ger snabb åtkomst till meddelanden, spårning, navigering, väder med mera (Förenklad 
widget, sidan 3).
1 På hemsidan trycker du på  eller .

Enheten bläddrar genom förenklade widgets och visar sammanfattningsdata för var och en.

2 Tryck på OK för att visa mer information.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn (om tillämpligt).

Förenklad widget
På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
Hemsida: Visar ikoner för datum, tid och status (Statusikoner, sidan 4).
Aktivering: Gör att du kan aktivera enheten om du hoppade över aktiveringen under den första konfigurationen 

(Para ihop telefonen och aktivera enheten, sidan 4).
Meddelanden: Gör att du kan skicka och ta emot textmeddelanden via Iridium satellitnätverket eller Garmin 

Messenger appen (Meddelanden, sidan 6).
Spårning: Används till att starta och stoppa spårning. När du använder spårning visar förenklad widget din 

tillryggalagda sträcka och tiden du tillbringat med att spåra (Spåra med inReach, sidan 9).
Navigation: Visar platsinformation och ger åtkomst till ytterligare navigeringsfunktioner (Navigeringswidget, 

sidan 11).
Väder: Gör att du kan begära väderprognoser (Väder, sidan 15).
Meddelandekoll: Gör att du kan söka efter nya meddelanden (Kontrollera meddelanden, sidan 7).
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Statusikoner

Överför data

Spårning aktiverad

Navigera

Olästa meddelanden

Aviseringar avstängda

Laddar batteriet

Laddningen klar

Närmar sig lägsta drifttemperatur

Närmar sig högsta drifttemperatur

Para ihop telefonen och aktivera enheten
 VARNING

Innan du kan använda inReach funktioner på enheten, inklusive meddelanden, SOS, spårning och inReach 
Weather måste du ha ett aktivt satellitabonnemang. Testa alltid enheten innan du använder den utomhus.

inReach enheten fungerar bäst när den är ihopparad med Garmin Messenger appen. Med appen kan du skriva 
och skicka meddelanden via telefonen och synkronisera kontakter och incheckningsmeddelanden med enheten.
1 Starta inReach enheten.
2 Placera din kompatibla telefon inom 10 m (33 fot) från enheten.
3 Hämta Garmin Messenger appen från appbutiken på telefonen och följ anvisningarna på skärmen för att 

slutföra ihopparningsprocessen.
4 Följ instruktionerna på skärmen för att aktivera ett abonnemang.
När enheterna har parats ihop ansluts de automatiskt när de är påslagna och inom räckhåll för Bluetooth®.
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Appen Garmin Messenger
 VARNING

Innan du kan använda vissa inReach funktioner i Garmin Messenger appen, inklusive SOS, spårning och inReach 
Weather måste du ha ett aktivt satellitabonnemang och en ansluten inReach enhet. Testa alltid appen innan du 
använder den utomhus.

Med ett inReach abonnemang och en ansluten inReach enhet kan du använda Garmin Messenger appen för 
att spåra, skicka SOS, inReach Weather och hantera din tjänstplan. Du kan också använda appen för att 
skicka meddelanden till andra inReach enhetsanvändare, samt nära och kära. Appen fungerar både via Iridium 
satellitnätverket och internet (via en trådlös anslutning eller mobildata på telefonen). Meddelanden som skickas 
via en trådlös anslutning eller mobildata på telefonen medför inte dataavgifter eller extra avgifter för inReach 
abonnemanget. Mottagna meddelanden kan debiteras om du försöker skicka meddelanden via både Iridium 
satellitnätverket och internet. Standardavgifter för sms för din mobildataplan gäller.
Nära och kära kan också använda appen till att skicka meddelanden utan ett inReach abonnemang. Alla 
kan hämta appen och ansluta sin telefon, vilket gör att de kan kommunicera med andra appanvändare via 
internet (ingen inloggning krävs). Appanvändare kan också skapa gruppmeddelandetrådar med andra sms-
telefonnummer. Nya medlemmar som läggs till i gruppmeddelandet kan hämta appen för att se vad andra 
säger.
Du kan hämta appen Garmin Messenger appen från appbutiken på telefonen (garmin.com/messengerapp).

Garmin Explore
På Garmin Explore webbplatsen och i appen kan du planera resor och använda molnlagring för waypoints, banor 
och samlingar. De ger dig avancerad planering, både online och offline, så att du kan dela och synkronisera data 
med din kompatibla Garmin® enhet. Du kan använda appen för att hämta kartor för åtkomst offline, och sedan 
navigera vart du vill utan att använda ditt mobilabonnemang.
Du kan hämta Garmin Explore appen från appbutiken på din telefon, eller så kan du gå till explore.garmin.com.

Iridium satellitnätverk
Enheten kräver fri sikt mot himlen för att kunna sända meddelanden och spårpunkter via Iridium 
satellitnätverket. Utan fri sikt mot himlen försöker enheten att skicka informationen tills den tar emot 
satellitsignaler.
TIPS: För bästa anslutning till satelliter placerar du enheten med antennen riktad mot himlen.

Bluetooth anslutna funktioner
Enheten har flera Bluetooth anslutna funktioner för din kompatibla smartphone via apparna Garmin Explore och 
Garmin Messenger.
Hämtningsbara funktioner: Visa hämtade kartor, t.ex. flygbilder och USGS-kartor med kvadratiska kartor i 

Garmin Explore-appen. Du bör hämta kartor och sjökort innan du ger dig iväg på resan.
Synkronisera: Både Garmin Explore och Garmin Messenger appen kan synkronisera data med enheten, till 

exempel abonnemangsändringar, kontakter och meddelanden.
Meddelanden: Med både Garmin Explore och Garmin Messenger appen kan du läsa och skriva meddelanden 

och komma åt kontaktlistan på din telefon. Meddelandena visas på båda enheterna.
Obs! Du kan endast ha en telefon ihopparad med din inReach enhet åt gången.

Synkronisera inReach data
När du ändrar din information, som abonnemangsändringar, kontakter eller incheckningsmeddelanden, måste 
du synkronisera enheten med hjälp av appen.
1 Öppna den ihoppparade Garmin Messenger appen eller Garmin Explore appen.
2 Vänta medan dina data synkroniseras.

TIPS: Du kan kontrollera anslutningsstatus på fliken Enhet i appen.
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Testa enheten
Du bör testa enheten utomhus innan du använder den på en resa för att kontrollera att ditt satellitabonnemang 
är aktivt.
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Tjänstplan > Servicetest.
3 Tryck på OK.
4 Välj Starta testet.

Vänta medan enheten skickar ett testmeddelande. När du får ett bekräftelsemeddelande är enheten klar att 
använda.

inReach enhetens funktioner
 VARNING

Innan du kan använda inReach funktioner på inReach Mini 2, inklusive meddelanden, SOS, spårning och inReach 
Weather måste du ha ett aktivt satellitabonnemang. Testa alltid enheten innan du använder den utomhus.
Se till att du har fri sikt mot himlen när du använder meddelandefunktioner, spårning och SOS-funktioner, 
eftersom dessa kräver en satellit för att fungera korrekt.

OBS!
I vissa jurisdiktioner är användning av satellitkommunikationsenheter reglerad eller förbjuden. Det är 
användarens ansvar att känna till och följa alla tillämpliga lagar i andra jurisdiktioner där enheten är avsedd 
att användas.

Meddelanden
inReach Mini 2 skickar och tar emot sms via Iridium satellitnätverket. Du kan skicka meddelanden till ett 
sms-telefonnummer, en e-postadress eller en annan enhet som har inReach teknologi. Varje meddelande som 
du skickar innehåller din platsinformation om du har tillåtit det. 

Skicka ett incheckningsmeddelande
Incheckningsmeddelanden är meddelanden med fördefinierad text och fördefinierade mottagare. Du kan 
använda Garmin Messenger appen till att anpassa mottagarna.
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Check in.
3 Tryck på  eller  för att bläddra genom incheckningsmeddelandena.
4 Tryck på OK för att välja ett meddelande.
5 Tryck på OK för att skicka meddelandet.

6 inReach enhetens funktioner



Skicka ett sms
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Skicka med..
3 Välj mottagare i kontaktlistan eller välj Ange kontakt för att ange kontaktinformation för varje mottagare.
4 Välj Nästa.
5 Välj ett alternativ:

• Om du vill börja med ett förskrivet meddelande trycker du på  eller  för att bläddra genom 
snabbtextmeddelandena.
Obs! Du kan lägga till och redigera snabbtextmeddelanden på Garmin Explore webbplatsen.

• Om du vill skriva ett eget meddelande väljer du Skriv meddelande.
Obs! Om du vill välja bland alternativen för automatisk ifyllning börjar du skriva ett ord, håller ned OK och 
använder  och  till att bläddra bland alternativen.

6 När du är klar väljer du .
7 Tryck på OK för att skicka meddelandet.

Kontrollera meddelanden
När du skickar ett meddelande lyssnar enheten efter svar i 10 minuter. Enheten söker också efter nya 
meddelanden varje timme. När du använder inReach spårningsfunktionen söker enheten automatiskt efter 
meddelanden med ditt spårningsintervall.
Obs! För att kunna ta emot meddelanden måste enheten ha fri sikt mot himlen och vara inom synhåll för en 
satellit när den söker efter meddelanden.
Du kan framtvinga en kontroll av meddelanden genom att kontrollera meddelanden manuellt, skicka ett 
meddelande eller skicka en spårpunkt. Under en kontroll ansluter enheten till satelliter och tar emot 
meddelanden som väntar på att skickas till enheten.
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Meddelandekoll.

Svara på ett meddelande
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Meddelanden och välj en konversation.
3 Välj Svara.
4 Välj ett alternativ:

• Om du vill börja med ett förskrivet meddelande trycker du på  eller  för att bläddra genom 
snabbtextmeddelandena.

• Om du vill skriva ett eget meddelande väljer du Skriv meddelande.
5 När du är klar väljer du .
6 Tryck på OK för att skicka meddelandet.

Lägga till en kontakt från ett meddelande
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Meddelanden och välj en konversation.
3 Välj Lägg till kontakt.

TIPS: Du kan redigera information om en befintlig kontakt eller lägga till en ny kontaktpost.
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Visa information om meddelandet
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Meddelanden och välj en konversation.
3 Välj ett meddelande.
4 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
5 Välj Visa detaljer.

Navigera till en meddelandeplats
När du får ett meddelande från en annan enhet med inReach teknik kan meddelandet innehålla 
platsinformation. Med de här meddelandena kan du navigera till den plats som meddelandet skickades från.
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Meddelanden och välj en konversation med platsinformation.
3 Välj ett meddelande.
4 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
5 Välj Navigera.

Ta bort meddelanden
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Meddelanden och välj en konversation.
3 Välj Ta bort.

Kontakter
Du kan lägga till, ta bort och redigera kontakter på inReach Mini 2 enheten.

Lägga till en kontakt
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Kontakter > Lägg till kontakt.
3 Välj ett alternativ som du vill redigera.
4 Ange ny information.

Redigera en kontakt
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Kontakter.
3 Välj en kontakt.
4 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
5 Välj Redigera info.
6 Välj ett alternativ som du vill redigera.
7 Ange ny information.

Ta bort en kontakt
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Kontakter.
3 Välj en kontakt.
4 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
5 Välj Ta bort.
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Spåra med inReach
Du kan använda spårningsfunktionen på inReach Mini 2 enheten för att registrera spårpunkter och överföra dem 
via Iridium satellitnätverket vid det angivna sändningsintervallet.
Spårpunkter visas på Garmin Explore webbplatsen.

Starta spårningen
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Starta spårning.

Spåret visas på en spårningswebbsida så att vänner och familj kan följa din resa. När du startar funktionen 
för spårning börjar även din väg att spelas in som en aktivitet.

Navigera till början av det aktuella spåret
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Spårning.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Tillbaka till start.

Stoppa spårningen
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Avbryt spårning.
3 Välj ett alternativ:

• Om du vill spara spåret som en aktivitet väljer du Spara.
• Om du vill rensa spåret väljer du Ta bort.

Dela din spårningssida
Du kan dela en länk till en spårningswebbsida med andra. Systemet lägger automatiskt till text, bland annat 
länkinformation, i slutet av meddelandet.
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Spårning.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Dela med.
5 Välj mottagare i kontaktlistan eller välj Ange kontakt för att ange kontaktinformation för varje mottagare.
6 Välj Nästa.
7 Välj ett alternativ:

• Om du vill börja med ett förskrivet meddelande trycker du på  eller  för att bläddra genom 
snabbtextmeddelandena.

• Om du vill skriva ett eget meddelande väljer du Skriv meddelande.
8 När du är klar väljer du .
9 Tryck på OK för att skicka meddelandet.

inReach enhetens funktioner 9



SOS
 VARNING

Innan du kan använda SOS-funktionen måste du ha ett aktivt satellitabonnemang. Testa alltid enheten innan du 
använder den utomhus.
Se till att du har fri sikt mot himlen när du använder SOS-funktionen, eftersom denna kräver en satellit för att 
fungera korrekt.

OBS!
I vissa jurisdiktioner är användning av satellitkommunikationsenheter reglerad eller förbjuden. Det är 
användarens ansvar att känna till och följa alla tillämpliga lagar i andra jurisdiktioner där enheten är avsedd 
att användas.

I en nödsituation kan du använda inReach Mini 2 enheten för att kontakta Garmin ResponseSM centret för att få 
hjälp. När du trycker på SOS-knappen skickas ett meddelande till Garmin Response teamet och de meddelar 
lämplig räddningspersonal om din situation. Du kan kommunicera med Garmin Response teamet under en 
pågående nödsituation medan du väntar på att hjälp ska anlända. Du bör bara använda SOS-funktionen i en 
verklig nödsituation.

Initiera en SOS-räddning
Du kan initiera en SOS-räddning oavsett om enheten är på- eller avslagen, så länge den har ström från batteriet.
1 Lyft upp skyddslocket  från SOS-knappen .

2 Tryck och håll ned SOS-knappen.
3 Vänta medan SOS räknar ned.

Enheten skickar ett standardmeddelande till nödhjälpstjänsten med information om din plats.
4 Svara på bekräftelsemeddelandet från nödhjälpstjänsten.

Ditt svar talar om för nödhjälpstjänsten att du klarar av att ha kontakt med dem under räddningen. Om du 
inte svarar kommer nödhjälpstjänsten fortfarande att initiera en räddning.

Under de första 10 minuterna av räddningen skickas en platsuppdatering till nödhjälpstjänsten varje minut. Efter 
de första 10 minuterna skickas en uppdaterad plats var 10:e minut För att spara på batteriet.
TIPS: Du kan också starta en SOS-räddning och interagera med Garmin Response teamet med Garmin 
Messenger appen. Du måste ha ett aktivt satellitabonnemang för att kunna använda SOS-funktionen i appen.
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Skicka ett anpassat SOS-meddelande
När du har tryckt på SOS-knappen för att påbörja en SOS-räddning kan du svara med ett anpassat meddelande.
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj SOS > Svara för att skriva ett eget SOS-meddelande.
3 Välj ett alternativ:

• Om du vill börja med ett förskrivet meddelande trycker du på  eller  för att bläddra genom 
snabbtextmeddelandena.

• Om du vill skriva ett eget meddelande väljer du Skriv meddelande.
4 När du är klar väljer du .
5 Tryck på OK för att skicka meddelandet.
Ditt svar talar om för nödhjälpstjänsten att du klarar av att ha kontakt med dem under räddningen.

Stoppa en SOS-begäran
Om du inte längre behöver hjälp kan du stoppa en SOS-begäran efter att den har skickats till nödhjälpstjänsten.
1 Lyft upp skyddslocket och håll SOS-knappen intryckt.
2 Välj Stoppa SOS.
3 När du uppmanas att bekräfta stoppbegäran väljer du Stoppa SOS.

Enheten sänder ut en stoppbegäran. När du får en bekräftelse från nödhjälpstjänsten återgår enheten till 
normal funktion.

Navigeringswidget
På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. Välj Navigation och tryck på 

 eller  för att bläddra genom navigationssidorna.
Karta:  visar din plats på kartan. Medan du reser flyttar och visar  din väg. Beroende på zoomnivå 

kan waypointnamn och symboler visas på kartan. Du kan zooma in på kartan för att se fler detaljer. 
När du navigerar till en destination visas rutten med en linje på kartan. När du börjar spåra visas din 
aktivitetsregistrering på kartan.

Kompass: Visar din kurs.
Position: Visar din aktuella GPS-position och höjd. Varje meddelande som du skickar innehåller en länk till din 

aktuella plats. Du kan även skicka dina GPS-koordinater som text i ett meddelande.

Söka efter GPS-satellitsignaler
Innan du kan använda GPS-navigeringsfunktionerna, måste du få satellitmottagning.
När du slår på navigeringsenheten måste GPS-mottagaren samla in satellitdata och fastställa den aktuella 
positionen. Hur lång tid det tar att hämta satellitsignaler beror på flera faktorer, bland annat hur långt bort du 
befinner dig från den plats där du senast använde navigeringsenheten, huruvida du har fri sikt mot himlen samt 
hur länge det är sedan du använde navigeringsenheten senast. Första gången du startar navigeringsenheten 
kan det ta flera minuter att hämta satellitsignaler.
1 Starta enheten.
2 Vänta medan enheten hämtar satelliter.

Det kan ta upp till 60 sekunder att söka efter satellitsignaler.
3 Om det behövs kan du gå till en öppen plats, en bit från höga byggnader och träd.
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Panorera och zooma på kartan
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Navigation och bläddra till kartan.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Pan/zooma karta.
5 Välj ett alternativ:

• Tryck på OK för att växla mellan panorering upp och ned, panorering åt vänster och höger eller zoomning.
• Tryck på  och  för att panorera eller zooma på kartan.
• Avsluta genom att trycka på .

Ändra kartans orientering
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Navigation och bläddra till kartan.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj ett alternativ:

• Välj Norr upp för att visa norr överst på kartan.
• Välj Kurs upp för att visa den nuvarande kursen överst på kartan.

Ställa in kompassriktningen
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Navigation och bläddra till kompassen.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Lås kurs.
5 Rikta den övre delen av enheten mot riktningen och tryck på OK.

När du avviker från kursen visar kompassen riktningen från kursen och avvikelsegraden.

Kalibrera kompassen
OBS!

Kalibrera den elektroniska kompassen utomhus. Stå inte nära objekt som påverkar magnetfält, t.ex. bilar, hus 
eller kraftledningar, eftersom det kan minska noggrannheten.

Om du upplever ett onormalt kompassbeteende, t.ex. efter att ha rört dig långa avstånd eller efter extrema 
temperaturändringar, kan du kalibrera kompassen manuellt.
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Navigation och bläddra till kompassen.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Kalibrera.
5 Följ instruktionerna på skärmen.

Dela din aktuella position
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Navigation och bläddra till GPS-koordinaterna.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Dela med om du vill skicka platsinformation som text i ett meddelande.
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Waypoints
Waypoints är positioner som du spelar in och sparar på din enhet. Waypoints kan markera var du befinner dig, 
vart du ska eller var du har varit. 

Spara din aktuella plats som en waypoint
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Markera waypoint.

Spara en meddelandeplats som en waypoint
När du skickar ett meddelande eller får ett meddelande från en annan enhet med inReach teknologi kan 
meddelandet innehålla platsinformation. För de här meddelandena kan du spara platsen som meddelandet 
skickades från som en waypoint.
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Meddelanden och välj en konversation med platsinformation.
3 Välj ett meddelande.
4 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
5 Välj Markera waypoint.

Navigera till en waypoint
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Navigera > Waypoints.
3 Välj en waypoint.
4 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
5 Välj Kör.

Navigera med TracBack®

Du kan navigera tillbaka till början av din väg.
Obs! Detta kan vara till hjälp om du går vilse och behöver hitta tillbaka till campingplatsen eller vandringsleden.
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Navigera > TracBack.
3 Välj ett tidsintervall.
4 Tryck på  för att bläddra igenom de registrerade punkterna.
5 Tryck på OK för att välja en punkt att navigera till.
6 Välj ett alternativ:

• Om du vill navigera tillbaka till den valda punkten längs den väg du färdats väljer du Följ väg.
• Om du vill navigera tillbaka till den valda punkten i en rak linje väljer du Rak linje.

Navigera till kända koordinater
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Navigera > Koordinater.
3 Ange koordinaterna.
4 Tryck på OK för att starta navigering.
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Navigera med Kurs mot mål
Du kan rikta enheten mot ett avlägset objekt, låsa enheten i den riktningen och navigera till objektet.
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Navigera > Kurs mot mål.
3 Rikta enheten mot ett objekt.
4 Tryck på OK för att starta navigering.

Banor
En bana kan ha flera destinationer och kan navigeras punkt till punkt eller på ruttdragningsbara vägar. Du kan 
skapa och spara banor i Garmin Explore appen.

Navigera längs en sparad bana
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Navigera > Banor.
3 Välj en bana.
4 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
5 Välj Kör.

Vända en bana
Du kan växla start- och slutpunkt på banan för att navigera i omvänd ordning.
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Navigera > Banor.
3 Välj en bana.
4 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
5 Välj Byt banriktning.

Aktiviteter
När du använder spårning spelar enheten in din väg som en aktivitet. Du kan visa information om din aktivitet, 
bland annat distans och tid, och visa vägen för din aktivitet på en karta.

Visa aktuell aktivitet
När du börjar spåra börjar enheten spela in din väg som en aktivitet (Starta spårningen, sidan 9).
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Sparat > Aktiviteter > Aktuell aktivitet.
3 Välj Visa detaljer eller Visa på kartan.

Navigera till början av din aktuella aktivitet
Under registreringen av en aktivitet kan du navigera tillbaka till början av din väg. Det är praktiskt när du behöver 
ta dig tillbaka till lägret eller huvudleden.
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Navigera > Aktiviteter > Aktuell aktivitet.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Tillbaka till start.
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Navigera i en sparad aktivitet
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Navigera > Aktiviteter.
3 Välj en aktivitet.
4 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
5 Välj Kör.

Avbryta navigering
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Stoppa navigering.

Väder
inReach Weather: Du kan få väderinformation via ditt inReach abonnemang. Din enhet kan skicka ett inReach 

meddelande för att begära standard-, premium- eller marina väderprognoser. Du kan ta emot väderprognoser 
för din aktuella plats eller en ny plats, till exempel en sparad waypoint. Väderprognoser medför dataavgifter 
eller extra avgifter för ditt inReach abonnemang.

Lägga till en waypoint som en väderplats
Du kan lägga till en sparad waypoint som en väderplats (Waypoints, sidan 13).
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Väder.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Ändra plats > Ny plats.
5 Välj en waypoint.

Ange väderplats
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Väder.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Ändra plats.
5 Välj din aktuella plats eller en tidigare använd waypoint.

Begära en inReach Weather-prognos
För bästa resultat bör du se till att enheten har fri sikt mot himlen när du begär en inReach väderprognos.
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Väder.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Uppdaterar.
5 Välj vid behov en prognostyp.

Obs! För bästa resultat bör du begära en marin väderprognos när det gäller en plats långt från stranden och 
över stora vattenmassor. Marina prognoser är inte tillgängliga för landområden eller insjöar.

Enheten skickar en begäran om prognos. Det kan ta flera minuter att ta emot väderprognosdata. När enheten 
har hämtat data kan du visa prognosen när som helst tills all information i prognosen har gått ut. Du kan också 
uppdatera prognosen när du vill.
Obs! När du uppdaterar prognoser tillkommer dataavgifter eller ytterligare användningsavgifter.
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Uppdatera en inReach Weather prognos
Du kan uppdatera en inReach Weather-prognos som har gått ut eller som innehåller inaktuell information. 
Uppdatering av en prognos medför samma dataavgifter eller extra avgifter som vid begäran av en prognos.
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Väder.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Uppdaterar.
Enheten begär en uppdaterad prognos. Om du uppdaterar prognosen Min plats begär enheten en uppdaterad 
prognos för din aktuella plats. Det kan ta flera minuter att ta emot uppdaterade väderprognosdata.

Ta bort en väderplats
Du måste ställa in väderplats innan du kan ta bort den (Ange väderplats, sidan 15).
Du kan ta bort en utgången prognos eller en prognos för en plats som du inte längre behöver.
1 På startsidan trycker du på  eller  för att bläddra genom förenklade widgets. 
2 Välj Väder.
3 Tryck på OK för att öppna alternativmenyn.
4 Välj Ta bort.

Dataanvändning och historik
Du kan visa plandetaljer och dataanvändning på inReach Mini 2.

Visa programinformation
Du kan visa information om din nuvarande dataplan och söka efter uppdateringar för dataplanen.
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Tjänstplan > Planinformation.

Visa dataanvändning
Du kan visa antalet meddelanden, incheckningsmeddelanden och spårpunkter som skickats under den 
innevarande faktureringsperioden. Räknaren för dataanvändning återställs automatiskt vid början av varje 
faktureringsperiod.
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Tjänstplan > Dataanv..

Sparade data
På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn. Välj Sparat.
Waypoints: Waypoints är positioner som du spelar in och sparar på din enhet. Waypoints kan markera var du 

befinner dig, vart du ska eller var du har varit.
Banor: En bana kan ha flera destinationer och kan navigeras punkt till punkt eller på ruttdragningsbara vägar. Du 

kan skapa och spara banor i Garmin Explore appen.
Aktiviteter: När du använder spårning spelar enheten in din väg som en aktivitet. Du kan visa information om din 

aktivitet, bland annat distans och tid, och visa vägen för din aktivitet på en karta.
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Visa sparade data
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Sparat.
3 Välj en kategori.
4 Välj ett sparat objekt.
5 Välj Visa detaljer eller Visa på kartan.

Redigera en waypoint
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Sparat > Waypoints.
3 Välj en waypoint och välj Redigera info.
4 Välj ett alternativ:

• Om du vill ändra waypointens namn väljer du Namn.
• Om du vill ändra symbolen som representerar waypointen väljer du Ikon.
• Om du vill ändra GPS-koordinaterna för waypointen väljer du Position.

5 Ange ny information.

Exportera sparade data till GPX-format
Du kan exportera sparade waypointer, aktiviteter och banor som GPX-filer.
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Sparat.
3 Välj ett alternativ:

• Om du vill exportera alla waypointer till GPX-format väljer du Waypoints > Exportera till GPX.
• Om du vill exportera en enskild bana eller aktivitet till GPX-format väljer du Banor eller Aktiviteter, väljer ett 

sparat objekt och väljer Exportera till GPX.

Ta bort sparade data
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Sparat.
3 Välj en kategori.
4 Välj ett sparat objekt.
5 Välj Ta bort.

Anpassa enheten
Spårningsinställningar
På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn. Välj Inställningar > Spårning.
Sändningsintervall: Ställer in hur ofta enheten registrerar en spårpunkt och överför den via satellitnätverket.

Obs! Frekvensen för Sändningsintervall påverkar batteritiden (Batteriinformation, sidan 25).
Registrerar aktivitet: Ställer in detaljnivån som används i din aktivitetsregistrering. Med alternativet Hög detalj 

loggas din plats och spåret uppdateras oftare i enhetens minne än med alternativet Standard.
Obs! Inspelningar med mycket detaljer minskar batteritiden (Batteriinformation, sidan 25).

Autospår: Ställer in att enheten ska börja spåra när du startar enheten.
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Ljudinställningar
På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn. Välj Inställningar > Avisering.
Tysta allt: Stänger av alla ljudsignaler på enheten.
Volym: Ställer in enhetens volymnivå.
Ring tills läst: Ställer in enheten på att ringa tills du läser ett nytt meddelande. Den här funktionen är praktisk om 

du befinner dig i en bullrig miljö.
Meddelande mottaget: Ställer in ljud som hörs när du tar emot ett meddelande.
Meddelandet har skickats: Ställer in ljud som hörs när du skickar ett meddelande.
Kritiskt meddelande: Ställer in ljud som hörs när enheten avger ett kritiskt meddelande.
Stäng av: Ställer in ljud som hörs när du stänger av enheten.

Kartinställningar
På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn. Välj Inställningar > Karta.
Waypoints: Visar eller döljer waypointer på kartan.
Waypointetiketter: Visar eller döljer waypointetiketter på kartan.
Spårpunkter: Visar och döljer spårpunkter på kartan.
Meddelanden: Visar eller döljer meddelanden på kartan.
Autozoom: Ställer automatiskt in rätt zoomnivå för optimal användning av kartan. Om du har valt Av måste du 

zooma in och ut manuellt.
Orientering: Anger kartans orientering. Med alternativet Norr upp visas norr överst på sidan. Med alternativet 

Kurs upp visas den nuvarande riktningen överst på sidan.

Telefoninställningar
På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn. Välj Inställningar > Telefon.
Status: Aktiverar trådlös Bluetooth teknik.
Ansluten enhet: Visar namnet på den aktuella anslutna enheten från listan över ihopparade enheter. Alternativet 

finns endast när en enhet har parats ihop.
Para ihop telefon: Du kan para ihop din enhet med en kompatibel Bluetooth aktiverad smartphone. Med den 

här inställningen kan du använda Bluetooth anslutna funktioner med Garmin Explore eller Garmin Messenger 
appen.

Inställningar för inReach, distans
Du kan använda vissa inReach Mini 2 funktioner genom att använda en annan kompatibel enhet med 
trådlös ANT+® teknologi, exempelvis fēnix® klockan. Du kan använda alternativet inReach, distans för att se 
inkommande meddelanden, skicka incheckningsmeddelanden, starta och stoppa spårning samt initiera eller 
avbryta SOS.
På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn. Välj Inställningar > inReach, distans.
Status: Aktiverar eller avaktiverar funktionen inReach, distans och ger dig tillgång till vissa inReach funktioner 

med en annan kompatibel enhet.
Enhetsnummer: Visar enhetsnumret för ANT+ kanalen.
Verifiering: Använd användarverifiering för kommunikation med trådlösa enheter.
Verifiera enheter: Visa en lista med verifierade enheter som den här enheten kan används till att ansluta 

trådlöst till.
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Systeminställningar
På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn. Välj Inställningar > System.
Bakgrundsbelysning: Anger bakgrundsbelysningens ljusstyrka och hur lång tid den lyser innan den släcks.
Kompasskalibrering: Gör att du kan kalibrera kompassen (Kalibrera kompassen, sidan 12).
Tid: Ställer in tidsformat och tidszon (Tidsinställningar, sidan 19).
Enheter: Ställer in positionsformat och måttenheter för enheten (Enhetsinställningar, sidan 19).
GPS: Här kan du ändra GPS-inställningen. Alternativet Endast GPS aktiverar GPS-satellitsystemet. Alternativet 

Multi-GNSS aktiverar flera globala satellitnavigeringssystem (GNSS).
Obs! Genom att använda flera GNSS-system får du ökad prestanda i krävande miljöer och snabbare 
positionsbestämning än när enbart GPS används. Dock kan batteritiden minska snabbare om du använder 
flera GNSS-system än om du använder enbart GPS.

Språk: Ställer in textspråket på enheten.
Obs! Om du ändrar textspråk innebär det inte att språket i data som användaren lagt in ändras.

Tangentbordsspråk: Ställer in tangentbordsspråket på enheten.
Ägarinfo: Här kan du lägga till ägarinformation, till exempel ditt namn. Informationen visas på startsidan.
USB-läge: Ställer in enheten på användning av masslagringsläge eller Garmin läge när den är ansluten till en 

dator.
Extern ström: Stänger automatiskt av enheten när kopplas bort från en extern strömkälla.
Skärmbilder: Ta en bild av enhetens skärm.
Återställ enhet: Gör att du kan återställa användardata och inställningar (Återställa alla standardinställningar, 

sidan 23)
Programuppdatering: Gör att du kan installera programvaruuppdateringar som hämtas till enheten.
Om: Visar information om IMEI-nummer, auktoriseringskod, programvara, licens och regler.

Tidsinställningar
På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn. Välj Inställningar > System > Tid.
Tidsformat: Ställer in om enheten ska visa tiden i 12-timmars eller 24-timmars format.
Tidszon: Ställer in tidszonen för enheten.
Sommartid: Anger att enheten ska använda sommartid. Det här alternativet är inte tillgängligt när Tidszon är 

inställt på Automatiskt.

Enhetsinställningar
På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn. Välj Inställningar > System > Enheter.
Positionsformat: Ställer in det format som används för geografiska positionskoordinater och koordinatsystem 

som används av kartan (Inställningar för positionsformat, sidan 20).
Fart/distans: Anger måttenheten för avstånd.
Vindhastighet: Ställer in den måttenhet som ska användas för vindhastighet.
Temperatur: Ställer in måttenheten för temperatur till Fahrenheit (°F) eller Celsius (°C).
Tryck: Ställer in måttenheten för tryck.
Bäring: Ställer in den nordliga referens som används på kompassen till geografiskt eller magnetiskt norr.
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Inställningar för positionsformat
Obs! Ändra bara positionsformat eller koordinatsystem för kartreferens om du använder en karta eller ett 
sjökort med ett annat positionsformat.
På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn. Välj Inställningar > System > Enheter > Positions
format.
Format: Ställer in positionsformatet som en given platsavläsning visas i.
Referenspunkt: Ställer in koordinatsystemet för kartan.
Sfär: Visar det koordinatsystem som enheten använder. Standardkoordinatsystem är WGS 84.

Enhetsinformation
Produktuppdateringar
Installera Garmin Express™ (www.garmin.com/express) på datorn. Installera appen Garmin Explore på 
telefonen.
Detta ger enkel åtkomst till de här tjänsterna för Garmin enheter:
• Programvaruuppdateringar
• Dataöverföringar till Garmin Explore
• Produktregistrering

Konfigurera Garmin Express
1 Anslut enheten till datorn med en USB-kabel.
2 Gå till garmin.com/express.
3 Följ instruktionerna på skärmen.

Mer information
Du hittar mer information om produkten på Garmin webbplatsen.
• Ytterligare handböcker, artiklar och programvaruuppdateringar hittar du på support.garmin.com.
• Gå till buy.garmin.com eller kontakta din Garmin återförsäljare för information om tillbehör och utbytesdelar.

Se information om regler och efterlevnad för E-label
Enhetens etikett ges elektroniskt. E-label kan ge information om regler, exempelvis identifieringsnummer från 
FCC eller lokala efterlevnadsmärkningar, IMEI-nummer samt tillämplig produkt- och licensinformation.
1 På huvudmenyn väljer du Inställningar.
2 Välj System.
3 Välj Om.
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Fästa adapter för fäste på baksida
1 Ta bort den korta skruven  från karbinremmen .

2 Fäst adaptern för fäste på baksida  över enhetens baksida med den långa skruven  som följer med 
enheten.
TIPS: Adaptern för fäste på baksidan fästs över karbinremmen. Du kan fästa adaptern över remmen, eller ta 
bort den.
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Sätta fast en rem
1 För in remmens ögla genom spalten i enheten.

2 Dra remmens andra ände genom öglan och dra åt.
3 Om det behövs fäster du remmen på dina kläder eller din ryggsäck för att binda fast den under en aktivitet.

Låsa och låsa upp knapparna
Du kan låsa knapparna för att förhindra oavsiktliga knapptryckningar.
1 Tryck på  för att öppna strömmenyn. 
2 Välj Lås knappar.
3 Tryck på  för att låsa upp knapparna.

Skötsel av enheten
OBS!

Använd inte kemiska rengöringsmedel, lösningsmedel eller insektsmedel som kan skada plastkomponenter och 
ytor.
Förvara inte enheten där den kan utsättas för extrema temperaturer eftersom det kan orsaka permanenta 
skador.
Enheten är vattentålig enligt IEC-standard 60529 IPX7. Den tål att oavsiktligt bli nedsänkt i vatten på 1 meters 
djup i 30 minuter. Längre tider kan leda till att enheten skadas. Om enheten varit under vatten måste du torka av 
den och sedan blåsa den torr innan du använder eller laddar den.
Skölj produkten noggrant med kranvatten efter att den utsatts för klor- eller salthaltigt vatten.

Rengöra enheten
1 Torka av enheten med en fuktad trasa med milt rengöringsmedel.
2 Torka enheten torr.
Låt enheten torka helt efter rengöring.
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Felsökning

Maximera batteritiden
• Korta bakgrundsbelysningens tidsgräns (Systeminställningar, sidan 19).
• Minska frekvensen på inställningen Sändningsintervall för spårningen (Spårningsinställningar, sidan 17).
• Använd detaljnivån Standard för aktivitetsinspelningar (Spårningsinställningar, sidan 17).
• Stäng av trådlös Bluetooth teknik (Telefoninställningar, sidan 18).
• Stäng av trådlös ANT+ teknik (Inställningar för inReach, distans, sidan 18).

Återställa alla standardinställningar
Innan du återställer enheten bör du synkronisera den med Garmin Explore appen för att överföra dina 
aktivitetsdata.
Du kan återställa alla enhetsinställningar till fabriksinställningarna.
1 På startsidan trycker du på OK för att öppna huvudmenyn.
2 Välj Inställningar > System > Återställ enhet.
3 Välj ett alternativ:

• Återställ alla enhetsinställningarna till fabriksinställningar och spara all information du angivit och all 
aktivitetshistorik genom att välja Återställ standardinställningar.

• Återställ alla enhetsinställningarna till fabriksinställningar och ta bort all information du angivit och all 
aktivitetshistorik genom att välja Ta bort data och återställ inställningar.

Enheten är på fel språk
Du kan ändra språk om du har råkat välja fel språk på enheten.
1 På hemsidan trycker du på OK.
2 Bläddra ned till den sista posten i listan och välj den.
3 Bläddra ned till den sista posten i listan och välj den.
4 Bläddra ned till den sjätte posten i listan och välj den.
5 Välj språk.
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Ladda inReach
OBS!

Förhindra korrosion genom att torka av USB-porten, väderskyddet och det omgivande området noggrant innan 
du laddar eller ansluter enheten till en dator.

Obs! Det går inte att ladda enheten när den är utanför godkänt temperaturintervall (Specifikationer, sidan 24).
1 Lyft på väderskyddet .

2 Anslut den mindre änden av strömkabeln till laddningsporten  på enheten.
3 Anslut den andra änden av strömkabeln till en kompatibel nätströmsadapter.
4 Anslut nätströmsadaptern till ett vanligt vägguttag.
5 Ladda enheten helt.

Spara energi medan du laddar enheten
1 Anslut enheten till en extern strömkälla.
2 Håll in strömknappen tills skärmen stängs av.

Enheten ändras till ett batteriladdningsläge med låg strömförbrukning och batterimätaren visas.
3 Ladda enheten helt.

Specifikationer
Batterityp Uppladdningsbart, inbyggt litiumjonbatteri

Batterikapacitet 1,250 mAh

Vattenklassning IEC 60529 IPX71

Drifttemperaturområde Från -20 till 60 °C (från -4 till 140 °F)

Laddningstemperaturområde Från 0 till 45 °C (från 32 till 113 °F)

Trådlösa frekvenser/protokoll 1,6 GHz vid 31,8 dBm maximalt
2,4 GHz vid -5,8 dBm maximalt

1 Enheten tål tillfällig exponering för vatten på upp till 1 m djup i upp till 30 min. Mer information hittar du på www.garmin.com/waterrating.
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Batteriinformation
Den faktiska batteritiden beror på enhetens inställningar och om du registrerar en aktivitet med mycket detaljer 
eller spårar med ett högt intervall. Se till att du har fri sikt mot himlen för att få optimal batteritid.

Läge Batterilivslängd

10-minuters sändningsintervall för spårning och mycket detaljerad 
aktivitetsregistrering

Obehindrad himmelsvy: upp till 5 dagar
Måttligt med träd: upp till 2 dagar

Standardläge med 10-minuters sändningsintervall för spårning och 
standardaktivitetsregistrering

Obehindrad himmelsvy: upp till 14 dagar
Måttligt med träd: upp till 4 dagar

30-minuters sändningsintervall för spårning med standardaktivitets­
inspelning

Obehindrad himmelsvy: upp till 30 dagar
Måttligt med träd: upp till 10 dagar

Avstängd Ett år
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